

Инвестиции в навоз. Комментарий от ИркАЗа

Прочитала материал Дмитрия Таевского, где упоминается Иркутский алюминиевый завод, и, как руководитель пресс-службы ИркАЗа, не могу не обратить внимание на ряд принципиальных моментов. Эти данные уже публиковались в открытой печати, но хотела бы еще раз повторить, раз возникла необходимость:

Выбросы фтора на ИркАзе в 2009 году снизились на 40% по сравнению с 2000 годом.

В апреле 2010 года на ИркАзе была введена в эксплуатацию 5 серия электролиза. Запуск электролизеров 5 серии сопровождался остановкой самой старой и малоэффективной по очистке газов 2 серии. 5 серия электролиза оснащена самой современной и наиболее эффективной по экологическим показателям "сухой" газоочисткой, основанной на адсорбции фтористого водорода глиноземом, одновременно служащим сырьем для получения алюминия. Степень улавливания фтористого водорода, фторидов и пыли составляет более 99%. Выбросы по общим фторидам от 5 серии в 3,7 раза ниже, чем от действующего производства.

На предприятии действует заводская санитарно-промышленная лаборатория, аккредитованная в ФГУП "Уральский научно-исследовательский институт метрологии". По данным лаборатории, на границе санитарно-защитной зоны концентрация по фтористому водороду и твердым фторидам не превышает предельно-допустимых концентраций, что подтверждается Иркутским Гидрометцентром.

В отличие от данных "Сосновгегологии" десятилетней давности, эти цифры являются актуальными. В отличие от "некоторых данных" я, как пресс-секретарь ИркАЗа, имею право настаивать на том, что приведенные мной данные могут считаться официальными. По моему мнению, они все же свидетельствуют о том, что реальный эффект от работы экологов ИркАЗа есть. При этом Пресс-служба ИркАЗа не утверждает, что в плане экологии Иркутскому алюминиевому заводу уже нечего улучшать. Предпринимаются и будут предприниматься последующие шаги, направленные на улучшение экологической обстановки вокруг завода.

Автор: Елена Попова, пресс-секретарь ИркАЗа © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 6449 04.06.2010, 22:29

URL: <https://babr24.com/?ADE=86275> Bytes: 1922 / 1922 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Елена Попова**,
пресс-секретарь ИркАЗа.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)